



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 430-100; e-mail: pedagoski.zavod@rpz-rs.org

Број: 07/2.01/031-614-90/23
Датум: 21. фебруар 2023. године

ОСНОВНИМ ШКОЛАМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Предмет: Конкурс за избор најбољих ликовних и литерарних радова из области безбједности саобраћаја

Поштовани,

Ауто-мото савез Републике Српске, Републички педагошки завод Републике Српске, Министарство унутрашњих послова Републике Српске и Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске у току 2023. године учествоваће у превентивној активности „Конкурс за избор најбољих ликовних и литерарних радова из области безбједности саобраћаја“.

Тема овогодишњег конкурса јесте „Безбједно са бициклом у саобраћају – површине намијењене за кретање бициклиста“. Ученици могу на радовима приказати кретање бициклиста по бициклистичким стазама и тракама, а тамо гдје нема ових површина, ивицом коловоза пута, као и прелазе бициклистичких стаза преко коловоза.

На конкурс могу учествовати ученици основних школа Републике Српске **узраста од 10 до 12 година, односно ученици четвртог, петог и шестог разреда основних школа Републике Српске. На конкурс за ликовне и литерарне радове могу учествовати само радови ученика појединачно, групни радови се неће разматрати.**

Литерарни радови требају бити у виду плаката-паноа (формат А3) на ком може бити исписана једна пјесма или прозни текст, или приказана једна или више фотографија са пратећим описаним текстом или слоганима.

Ликовни радови могу бити урађени у виду паноа-плаката (формат А3), на ком би била нацртана једна или више саобраћајних ситуација које се односе на задану тему.

Конкурс је наградног карактера, а награде ће бити додијељене ауторима најбољих литерарних и ликовних остварења. Ауто-мото савез Републике Српске и Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске обезбиједиће прикладне награде за прво, друго и треће мјесто, у категорији литерарних и ликовних радова.

Конкурс је отворен од 22. фебруара до 30. априла 2023. године. Радове је потребно послати на адресу Републичког педагошког завода Републике Српске (Милоша Обилића 39, Бањалука). У прилогу вам достављамо и пријавни лист који је потребно испунити и залијепити на полеђини рада.

С поштовањем,



ДИРЕКТОР
доц. др Предраг Дамјановић

Достављено:
1. наслову
2. а/а